



## 工银亚洲获香港中央结算有限公司委任为本地港股结算行

二零一六年十月三日,香港讯 —— 中国工商银行(亚洲)有限公司(「工银亚洲」或「本行」)欣然宣布获香港中央结算有限公司(香港交易及结算所有限公司全资附属公司,即「港交所」)委任为本地港股结算行。本行将积极履行港股结算行职责,负责本地港股结算资金的归集与清算,成为连接证券公司指定银行与港交所代理银行的重要资金枢纽。

工银亚洲作为中国工商银行在海外地区银行业务旗舰,充分借鉴母行服务政府、中央对手方等大型机构管理模式与专业经验,与港交所开展多项合作,提供高效安全的清算网络、全方位的电子银行服务渠道及「7×24小时」不间断的业务应急方案。继2014年10月本行获得「港股通(南向)」的跨境资金结算业务资格、2016年8月获港交所旗下香港场外结算有限公司(OTC Clear)就其推出的美元兑人民币交叉货币互换(CCS)场外交易集中清算服务委任为指定清算银行后,今年10月再次获得本地港股结算行资格,成为集本地港股结算银行、指定银行以及「港股通」结算银行三重资格于一身的商业银行,为本港证券公司提供更高效安全的股票资金结算服务。

未来,工银亚洲将积极参与港交所三年战略发展规划,充分发挥本行优势,为促进香港金融 市场繁荣发挥作用。

- 完 -

## 中国工商银行(亚洲)有限公司

中国工商银行(亚洲)有限公司(「工银亚洲」)是一家在香港注册成立的持牌银行,目前在港设有60间零售网点(包括28间「理财金帐户」中心)及3间商务中心。业务范围包括商业银行、投资银行及证券、保险、基金等综合金融服务,经营重点为企业银行、零售银行及金融市场等业务。截至2016年6月30日,工银亚洲的资产总规模达7,881亿港元。工银亚洲之全资附属公司华商银行及工银亚洲投资管理有限公司,分别专注于中国内地人民币业务及以亚洲区为投资中心的投资管理业务。工银亚洲为目前全中国最大商业银行—中国工商银行股份有限公司(「中国工商银行」)在海外地区的银行业务旗舰。